
2019 Spring Season 

Survey Results 

We are so proud of the fact that 125 surveys were turned in and we’ve 
evaluated the information, listened, put some plans into place and are now 

sharing it with you! Thank you for taking the time to provide us with 
feedback. We are committed to improving Woodcreek Little League! 

#wllproud 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. Hates it ■2. ■3. ■4. ■5. Loves it 

What is your child's overall satisfaction with their baseball team this season? 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. Hates it ■2. ■3. ■4. ■5. Loves it 

What is your overall satisfaction with your baseball team? 



Should the season be focused on winning or having fun? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■ 1. Winning! ■ 2. ■ 3. ■ 4. ■ 5. Having fun!



What is your overall satisfaction with the frequency and duration of practices? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■ 1. Not Enough ■ 2. ■ 3. Just Right ■ 4. ■ 5. Too Much



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. NO ■2. ■3. ■4. ■5. Definitely!

As a whole, do you think the manager and coaches are helping your player improve? 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. NO ■2. ■3. ■4. ■5. Definitely!

Did your manager communicate effectively to you and your player? 



Did your manager over-emphasize their child's play and position time? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100% 

■ 1. Focus on Mgr's kid ■2. ■3. ■4. ■5. No, my Mgr was fair



Did your Manager demonstrate respect for umpires, parents, players, opposing coaches & 
players, and WLL rules and policies? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■ 1. NO ■ 2. ■ 3. ■ 4. ■ 5. Definitely!



Overall, as a parent at Woodcreek Little League, what did you like best about the 2019 WLL 

Baseball Season? 

            Community learn  h elp great communication awesome overall around making whole

manager parents we love experience WLL first communication

feel play family  better atmosphere league organized  year 

Mahany games  positive great city fun a m a zin g

season improv ements team much kidsOpening Day SKILLS
coaches love community fields Everything board manager coaches practices rain  events changes   

Watching    kids     players     b aseball     enjoyed  new 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. NO ■2. ■3. ■4. ■5. Definitely!

Would you recommend your MANAGER next season for WLL? 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. NO ■2. ■3. ■4. ■5. Definitely!

Would you recommend your COACH #1 next season for WLL? 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. NO ■2. ■3. ■4. ■5. Definitely!

Would you recommend your COACH #2 next season for WLL? 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

■1. NO ■2. ■3. ■4. ■5. Definitely!

Would you recommend your COACH #3 next season for WLL? 
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